青年林树木有"主"了

本报讯 (记者张立臣)"让我 们做植绿护绿的先行者。充分发 挥青联委员的模范带头作用,积 极动员和组织身边的人员、资源, 参与植绿护绿和绿树绿地认养活 动,用绿色扮靓城市,用劳动美化 生活",3月12日,在由团区委组 织开展的青联绿树认养活动上, 区青联副主席盖海山发出爱绿护 绿倡议。

团区委负责人介绍,此前,区 青联已经与区园林局绿化办签 订了青年林绿树认养协议,首批 认养绿树 200 余棵。此次认养 树木包括落叶乔木、常绿乔木等 多个树种。认养期限为一年,到 期可以续签。下一步,区青联将 继续发动委员及所在单位开展 绿树、绿地认养活动,以实际行动 参与和支持我区绿化美化工作。

我区职业病危害项目 申报工作基本结束

本报讯(通讯员李美娟)按 照北京市安全监管局统一要求, 区安全监管局从去年12月份开 始,利用3个月的时间,集中对 全区存在职业病危害单位进行 了网上重新申报。

通过各街道督促,企业自行 申报,安监部门审核,石景山区 职业病危害单位网上申报工作 基本结束。到目前为止,全区共 申报企业109家,其中大型企业 9家,中型企业22家,小微企业 85家。申报企业中,存在粉尘、 化学物质及物理因素类占 84%。接触人员达到5627人。

政府间接投入4000万元,带动京蒙两地社会民间资本9.6亿元

3000文创企业落户石景山

本报讯 (记者祁月)首钢顺利搬迁已整 两年时间,石景山区正在进行从传统工 业向现代服务业的产业调整。如今, 3000多家文创企业汇聚石景山,在我区 GDP的比重已超过10%;55家金融机构 入驻石景山,对区域经济增长的贡献率 达24.7%。文创产业和金融业,正在逐步 成为石景山区的新支柱产业。

截至2012年底,3000多家文创企业 汇聚石景山,去年在石景山区注册的动 漫游戏企业总产值约占北京市动漫游戏

产业总产值的51.3%,达到86亿元。网 络游戏规模以上企业总产值约为85.5亿 元,约占北京市游戏总产值的54.8%,约 占全国游戏总产值的14.2%。

石景山区大力发展金融产业。截至 2012年年底,全区共引进现代金融机构 55家,全区现代金融产业增加值占地区 生产总值比重达到7%,对区域经济增长 的贡献率达24.7%,税收贡献率也持续增 长,真正成为区域的支柱产业之一

积极鼓励区内有条件的投资者设立

新的创新型准金融机构,石景山区共批 准设立了四家小额贷款公司、两家融资 性担保公司、三家交易所,发起设立两 只政府引导基金参与的股权投资基金, 为加快现代金融机构的集聚和发展起到 了促进作用。其中,全市规模最大的小 额贷款公司——北京市盛丰小额贷款公 司正式落户石景山,政府间接投入4000 万元,带动京蒙两地社会民间资本9.6亿 元,实现了政府小投入,撬动民间大资

石景山区 体育工作会议召开

本报讯(通讯员刘辰阳) 3月13日,我区召开2013年 石景山区体育工作会议。会 上传达了2013年北京市体 育工作会议精神,总结了 2012年全区体育工作,表彰 了先进单位及个人,部署了 2013年工作任务。区委常 委、区委办主任富大鹏出席 会议并讲话,会议由副区长 杨东起主持。

据悉,今年我区体育工 作的总体思路是:以党的十 八大精神为指导,广泛开展 全民健身运动,完善公共体 育服务体系,深入推进竞技 体育体制创新,优化体育产 业结构,推动体育切实为民 谋福、为区争光、为国增利。



点提前到7 点钟,还为患 者制作温馨 提示卡等,方 便了社区居 民输液、打

北京石景

图文/胡玉兰



专家提醒:清晨洗漱 小心"腰突症"发生

"前一天晚上睡得好好的,谁知,早晨刷 完牙, 洗完脸, 腰竟然疼的直不起来了! 这 到底咋啦?"66岁的李大爷在儿子的搀扶下 一到长庚医院骨科中心,就一脸委屈跟专家 倾诉。专家马上给李大爷做了详细检查,确 诊为腰椎间盘突出症。李大爷的儿子纳闷 了:"我爸早晨起床就刷牙、洗脸这俩动作, 怎么就导致腰突发生了呢?"

于僵硬、板结状态,被称为晨僵。此时,如果 不经活动热身,就急着俯身哈腰刷牙,腰部 由平卧松弛状态变为屈腰弓背那样的姿势, 就会骤然增加腰部负荷,对腰椎间盘、腰骶 关节、韧带和关节囊产生较大的剪力与压 力,特别是平时已有腰伤、腰突症或腰痛的 人,影响更大,稍不注意,易引发腰突症发

据了解,以微创骨科为特色的北京长庚 医院吸纳世界微创技术的精髓,临床开展的 不要过低。洗漱盆过低 微创技术领先国内同行,创口只有0.5毫米, 会使腰椎过度向前弯 更安全可靠,无痛苦,术后康复快、不会复曲,导致腰骶部剪力与 发,深受各地骨科疾病患者的欢迎。

据悉,李大爷在专家的建议下,采用了微 重腰痛。

创无痛"经皮宝石激光椎间盘减压术"。经治 疗,李大爷的症状逐渐好转,现已康复出院。 出院时,专家还特别提醒李大爷,清晨洗漱有 三点注意事项一定要记字:

1、起床后不要急于做事,先适度活动腰 部。可在室内慢步走两圈或转动几下腰部, 做几次下蹲起立的动作。然后,再用双拳或 双手捶背、揉腰、拍腿几十下。这样,可改善 专家说,老年人在一夜睡眠之后,腰背部 全身的血液循环与肢体张力,适应洗漱、方便 肌肉、筋膜、关节、关节囊及韧带等组织会处 等事宜。这些活动也可到户外完成,同样能 起到热身效应。

> 2、洗漱时应先将膝关节微屈半蹲,接着 向前弯腰,掂量一下腰部不痛不酸可以承受 时,再开始刷牙、洗脸。如洗漱期间感到腰酸 骶痛,则马上直腰伸腿休息一会儿。以腰骶 不痛为前提,灵活掌握,随机应变,可在很大 程度上减少腰骶关节的剪力和腰椎间盘承受 的压力,避免腰痛情况的发生。

3、洗漱盆不宜太低。宁可高一些,也 负荷过大,易引发或加



专家链接

杨进山 主任医师 从事中医骨伤疾病的诊治30 余年,积累了丰富的临床工作经验,擅长对椎间盘突出、 颈椎病等脊柱系列疾病的诊断和治疗,特别是在采用中 医正骨、小针刀、针灸结合中药汤剂进行综合治疗椎间盘 突出、颈椎病、肩周炎、腕管综合症、踝管综合症及各种软 组织损伤等骨伤类疾病方面,取得了许多新突破,受到了 医学界专家的高度赞扬和患者的广泛好评。



针灸科专业/推拿科专业

健康热线: 88296363

地址: 古城南直8号(夏西劳科对面)